Тест по теме «Преломление света»

Вариант №1

(Оптически более плотная среда – это среда, в которой…
А) … скорость распространения света больше

Б) … скорость распространения света меньше

В) … плотность её вещества больше

Г) … плотность её вещества меньше

( На каком рисунке изображён переход светового луча в оптически менее плотную среду? 



                                                  1                             2                                  3                               4

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

(Если свет переходит из среды оптически менее плотной в оптически более плотную среду, то угол преломления светового луча всегда…
А) … равен углу падения (α=γ)
Б) … больше угла падения (α<γ)

В) … меньше угла падения (α>γ)
(На рисунке показаны падающий и преломлённый лучи света. В какой среде – I или II скорость света меньше?
А) в I







I
Б) во II
В) скорость света во всех средах одинакова


II
(Луч падает на поверхность воды из воздуха. На каком рисунке правильно показан ход преломлённого луча?


                           1                            2                                  3                               4     

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

(Проводя опыт по преломлению света на стеклянной треугольной призме, мальчик нарисовал  примерный ход светового луча на границах раздела воздух-стекло (I) и стекло-воздух (II). Согласно его рисунку, он…

А) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы I и II
Б) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы I и ошибся при прохождении границы II
В) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы II и ошибся при прохождении границы I

Г) Ошибся в ходе луча на обеих границах


  I
  II

( В какой точке находится рыбка в аквариуме,
 если кошка видит её в точке А?
А) А

Б) Б

В) В

Г) рыбку кошка видеть не может

(В каком случае на рисунке показан угол преломления луча?

                                α                          α         


                                                                                           α


                           1                            2                                  3                               4       α

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

Тест по теме «Преломление света»

Вариант №2

(Оптически менее плотная среда – это среда, в которой…

А) … скорость распространения света больше

Б) … скорость распространения света меньше

В) … плотность её вещества больше

Г) … плотность её вещества меньше

( На каком рисунке изображён переход светового луча в оптически более плотную среду? 



                                                  1                             2                                  3                               4

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

(Если свет переходит из среды оптически более плотной в оптически менее плотную среду, то угол преломления светового луча всегда…

А) … равен углу падения (γ=α)

Б) … больше угла падения (α<γ)

В) … меньше угла падения (α>γ)
(На рисунке показаны падающий и преломлённый лучи света. В какой среде – I или II скорость света больше?

А) в I







I
Б) во II
В) скорость света во всех средах одинакова


II
(Луч падает на поверхность стекла из воздуха. На каком рисунке правильно показан ход преломлённого луча?


                           1                            2                                  3                               4     

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

(Проводя опыт по преломлению света на стеклянной треугольной призме, мальчик нарисовал  примерный ход светового луча на границах раздела воздух-стекло (I) и стекло-воздух (II). Согласно его рисунку, он…

А) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы I и II
Б) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы I и ошибся при прохождении границы II
В) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы II и ошибся при прохождении границы I
Г) Ошибся в ходе луча на обеих границах



  I
  II


( В какой точке находится рыбка в аквариуме,

 если кошка видит её в точке А?
А) А

Б) Б

В) В

Г) рыбку кошка видеть не может

(В каком случае на рисунке показан угол преломления луча?

                                α                          α         


                                                                                           α


                           1                            2                                  3                               4       α

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

Тест по теме «Преломление света»

Вариант №3

(Оптически более плотная среда – это среда, в которой…

А) … скорость распространения света меньше 

Б)… скорость распространения света больше

В) … плотность её вещества больше

Г) … плотность её вещества меньше

( На каком рисунке изображён переход светового луча в оптически менее плотную среду? 



                                                  1                             2                                  3                               4

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

(Если свет переходит из среды оптически менее плотной в оптически более плотную среду, то угол падения светового луча всегда…

А) … равен углу преломления (α=γ)

Б) … меньше угла преломления (α<γ)

В) … больше угла преломления (α>γ)
(На рисунке показаны падающий и преломлённый лучи света. В какой среде – I или II скорость света меньше?

А) в I







I
Б) во II
В) скорость света во всех средах одинакова


II
(Луч падает на поверхность воды из стекла. На каком рисунке правильно показан ход преломлённого луча?


                           1                            2                                  3                               4     

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

(Проводя опыт по преломлению света на стеклянной треугольной призме, мальчик нарисовал  примерный ход светового луча на границах раздела воздух-стекло (I) и стекло-воздух (II). Согласно его рисунку, он…

А) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы I и II
Б) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы I и ошибся при прохождении границы II
В) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы II и ошибся при прохождении границы I
Г) Ошибся в ходе луча на обеих границах



  I              II


( В какой точке находится рыбка в аквариуме,

 если кошка видит её в точке А?
А) А

Б) Б

В) В

Г) рыбку кошка видеть не может

( В каком случае на рисунке показан угол, дополняющий угол преломления до 90о?

                                α                          α         


                                                                                           


α









    α

                           1                                 2                                  3                               4   
А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

Тест по теме «Преломление света»

Вариант №4

(Оптически менее плотная среда – это среда, в которой…

А) … скорость распространения света меньше 

Б) … скорость распространения света больше

В) … плотность её вещества больше

Г) … плотность её вещества меньше

( На каком рисунке изображён переход светового луча в оптически более плотную среду? 



                                                  1                             2                                  3                               4

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

(Если свет переходит из среды оптически более плотной в оптически менее плотную среду, то угол падения светового луча всегда…

А) … равен углу преломления (α=γ)

Б) … меньше угла преломления (α<γ)

В) … больше угла преломления (α>γ)
(На рисунке показаны падающий и преломлённый лучи света. В какой среде – I или II скорость света больше?

А) в I







I
Б) во II
В) скорость света во всех средах одинакова


II
(Луч падает на поверхность стекла из воды. На каком рисунке правильно показан ход преломлённого луча?


                           1                            2                                  3                               4     

А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4

(Проводя опыт по преломлению света на стеклянной треугольной призме, мальчик нарисовал  примерный ход светового луча на границах раздела воздух-стекло (I) и стекло-воздух (II). Согласно его рисунку, он…

А) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы I и II
Б) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы I и ошибся при прохождении границы II
В) Правильно нарисовал ход луча при прохождении границы II и ошибся при прохождении границы I
Г) Ошибся в ходе луча на обеих границах


  I
  
        II

( В какой точке находится рыбка в аквариуме,

 если кошка видит её в точке А?
А) А

Б) Б

В) В

Г) рыбку кошка видеть не может

( В каком случае на рисунке показан угол, дополняющий угол преломления до 90о?

                                α                          α         


                                                                                            α
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                           1                                 2                                  3                               4 
А) 1   Б) 2    В) 3    Г) 4
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